11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 23

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 29.06.2020 23:49:56

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.07.2020 19:52:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/305909/answer/305923




3mpaBcTByiTe! ECnu mpeqnonaraemMasi 0071acTh HaX0KOEHUS HHOPOOHOTO TeJla B YPeTpe B Ipefenax
BO3MOXKHOCTH TIajIbIIalluK, TO MOXKHO cfenaTh Y3U ypetprl. Ecnu ke - He focdaraeMa - TO CHadaa
IenanT peHTreHorpaduyeckoe uccienoBanue( 663 KOHTPACTHOT'O BEIleCcTBa ¥ C KOHTPACTOM), a
3aTeM, Ipu HeoOXOOUMOCTH - SHAOCKOIIMYECKOe UCCIeloBaHNe U U3BJIeUeHne HHOPOIHOTO Tesla(eciu
OHO TaM eCTh). Yoauu!



